
 

 

 

第第１１７７８８２２回回    例例  会会    （（令令和和７７年年４４月月２２５５日日））    
本本日日ののププロロググララムム  ゲスト卓話「勇気と思いやりの人 茅原船長の話」  

 塩田 賢三様 
前例会の記録  （第１７８１回 令和７年４月１８日）  

・会員数    ３８名  

・出席者    ３３名    ・出席率  ９１・６７％（出席免除者出席１名）  

・欠席者     ３名   福嶋啓祐・椋梨孝章・吉岡孝恭の諸君  

・出席免除者   ３名 奥野千秋・岡辺賢二・大嶋元義君  

・４月４日メーキャップ後の出席率   ８３・７８％→９４・５９％に補正  

  3 月 7 日定例理事会参加、中濱康幸君   4 月 6 日 IM 登録、池田周二君  

 11 月 9 日第 6 グループ会長幹事会へ新井善久君  3 月 29 日新会員セミナーへ谷口有紀子君  

・ゲスト   な し           

・ビジター  な し  

・会長報告  本日は、国際ロータリー創立１２０年と５４日に当たり、笠岡東ロータリークラブは   

創立３８年と１２５日に当たります。  

次年度の行事が始まり、昨年の今頃を思い出します。現在は自分の年度行事がほぼ終わり、後は慰労

会を待つばかりです。少々早い気もしますが、皆様方のご協力に心より御礼申し上げます。  

４月１３日（日）、地区協議会が米子において開催され、次年度池田会長、中濱幹事、鈴木、小川、三

宅、佐々木、原田会員の 7 名の方がご参加されました。  

本日は、その時の報告会ということですので、皆様よろしくお願いいたします。  

・幹事報告  坂口ガバナーエレクト事務より、地区世界社会奉仕（DWCS）プロジェクト申請につ  

いてご案内をいただいております。  

コーディネーターNEWS5 月号をメールにていただいております。  

ハイライトよねやま 301 号をメールにていただいております。  

令和 7 年度「カブトガニ繁殖地」内での保護啓発運動のお願いが参っております。  

日時：R7 年 5 月 10 日（土）15：00～17：00   場所：大島側 カブトガニ博物館恐竜公園集合  

・委員会報告 な し      

・配 布   週報   ・食 事 エビフライカレー（米山ランチ）  

◎スマイル  

新井善久君  次年度会長幹事役員の皆様の地区協議会がありました。報告よろしくお願いします。 

池田 孝君  先日の地区協議会で中濱さんには大変お世話になり、ありがとうございました。 

金政一孝君  地区協議会参加の皆様お疲れ様でした。本日はよろしくお願いします。 

中濱康幸君  地区協議会に参加して勉強してきました。 

 原田俊三・鈴木紘一・三宅達夫・小川隆則君  地区協議会では池田、中濱会員には大変お世話にな

りました。本日発表させていただきます。 

 三島大尚君  笠岡木鶏クラブ 15 周年祝賀記念講演を 7 月 5 日に行います。ご参加お願いします。 

 惠谷龍二君  早退させていただきます。 

               スマイル １１，０００円 

 
 

●プログラム  地区協議会の報告 
池池田田  孝孝・・中中濱濱康康幸幸・・三三宅宅達達夫夫・・鈴鈴木木紘紘一一・・小小川川隆隆則則・・佐佐々々木木敦敦・・原原田田俊俊三三会会員員   

○会長部門：池田孝会長エレクト 

本会議では、主催者側から、マリオ・セザール・マルティンス・デ・カマルゴＲＩ会長エレクトの２０２５－２６年度の 

会長メッセージ「ＵＮＩＴＥ ＦＯＲ ＧＯＯＤ（よいことのために手を取り合おう）」と重点目標の発表がありました。 

分科会における特筆事項として、地区における「ガバナー月信」は次年度よりデジタル配信となるとの事。 

○幹事部門：中濱康幸次年度幹事 

クラブ運営、幹事の役割など１０項目の説明、協議が行われました。元気なクラブは、例会の毎週開催、出席率 

８０％以上、若い会員が中心で活動しているのが特徴なので、例会においては開催方法やプログラムの内容に 

も配慮しながら実施することが重要である旨、報告がありました。 

○社会奉仕部門：三宅達夫次年度社会奉仕委員長 

各クラブの社会奉仕活動で継続事業の具体例と、次年度の計画について発表が求められ、歴史文化遺産の 

清掃活動や、森林の保護育成など、地域固有の施設や自然環境と結びついた社会奉仕活動を継続して実施 

し、今後も続けるとの発表がなされた旨、報告がありました。 

○公共イメージ部門：鈴木紘一次年度雑誌広報インターネット委員長 

過去において最もインパクトのあった事業として、当クラブは、３５周年記念事業として実施した「老活出前講座」 

の開催を発表しました。他クラブからも、公共イメージの向上のため、地域のイベントに協賛するなどの広報活動を 

展開しているとの発表がなされた旨、報告がありました。 

○ロータリー財団部門：小川隆則次年度ロータリー財団委員長 

地区補助金を利用した事業における寄贈先や受益者の選定に関し、各クラブから地域に密着した事業への活用 

が発表され、当クラブは、継続事業である青少年県道大会への活用を考えていたが、指導者がご病気で実施が 

不能となり、断念したことを発表した旨、報告がありました。 

○青少年奉仕部門：佐々木敦次年度青少年奉仕委員長 

インパクトのある青少年奉仕活動として、各クラブとも小中学生を対象にスポーツ・芸術と結びつけた活動を展開 

しているとの発表がありました。主催者側から、地区補助金活用の奨励とローターアクト、インターアクトクラブの 

立ち上げに尽力するよう要請がなされた旨、報告がありました。 

○行動計画推進部門：原田俊三地区行動計画推進リーダー 

ロータリーの目的にある職業奉仕、国際奉仕が議論されていないことに不満を感じている。また、財団への寄付 

などは、推奨であって強制ではない筈だが、主催者側はそのような基本的な理念を置き去りにしているのではと 

疑念を感じている旨、報告がありました。 

次週以降のプログラム＆行事予定                          

５／ １（金） 第 1 例会 休会  

５／ ８（木） 次年度プログラム委員会  19：00～ やくう笠岡店  

５／ ９（金） 第 2 例会 小川隆則会員卓話 NO.2 

  〃     次年度予算委員会 定例理事会終了後～ クラブ事務所  

５／１０（土） 第 6 グループと金谷ガバナーノミニーとの懇談会 11：00～14：30 倉敷国際ホテル  

  〃     カブトガニ保護啓発運動 15：00～17：00 大島側 集合：カブトガニ博物館  

５／１５（木） 次年度親睦活動委員会 19：00～ 妃富美  

５／１６（金） 第 3 例会 ゲスト卓話 栗尾 典子様（笠岡市長）  


